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1 ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

2 ESTRUTURANTE DO CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - CAMPUS 

3 DE ORIXIMINÁ, REALIZADA EM VINTE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE. Aos vinte dias do 

4 mês de abril do ano de dois mil vinte, às quinze horas, via sistema de Conferência da Rede 

5 Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), reuniu-se, sob a presidência do Coordenador do Curso 

6 de Ciências Biológicas, Prof. Gustavo Hallwass, com a participação dos seguintes docentes: 

7 Prof. Cauan Ferreira Araújo, Profa. Dávia Marciana Talgatti, Profa. Eldra Carvalho da Silva, Prof. 

8 Samuel Campos Gomides, Profa. Priscila Saikoski Miorando e o TAE Leandro Nicolino de 

9 Souza. 1. ABERTURA: O presidente saudou a todos os presentes e iniciou a reunião 

10 consultando aos membros quem tivesse informe que se manifestasse. 2. INFORMES:  A 

11 professora Dávia Talgatti, diretora do Campus, informou que o acesso ao Campus está restrito, 

12 que deve ocorrer apenas mediante a sua autorização e continuou comunicando que, durante o 

13 período de suspensão das atividades, acontecerão reformas/reparos de alguns espaços do 

14 Campus como: muro do Campus, sala de aula 2, os telhados dos laboratórios de 

15 ensino/pesquisa e do laboratório de informática e, se possível a parte elétrica do prédio. A Profa. 

16 Dávia informou ainda que, os discentes da turma 2015 que não recebem nenhum tipo de auxilio, 

17 deverão solicitar matrícula em TCC para concorrer ao edital de concessão de auxílio 

18 alimentação emergencial, e para finalizar, esclareceu que os alunos indígenas do Campus não 

19 retornaram as suas aldeias de origem. Com a palavra o Prof. Gustavo Hallwass informou que o 

20 mestrando Jocinei Santos foi desligado do Programa em Pós-Graduação Biociências por haver 

21 cumprido dois anos sem qualificar e que por conta disso, haverá substituição da bolsa do 

22 Programa Institucional de Bolsas de Pesquisa, Ensino e Extensão (PEEX) pelo mestrando 

23 Carlos Haroldo Printes Leite. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Estratégias Didáticas para o 

24 enfrentamento da suspensão de atividades presenciais durante o período de pandemia 

25 da COVID-19. O prof. Gustavo Hallwass demonstrou preocupação com a comprovação das 

26 atividades didáticas, já que não está sendo cumprida as vinte horas (20h) em sala de aula, o 

27 que poderia acarretar em corte de salário, e que a reunião foi marcada para se discutir propostas 

28 de atuação docente neste período de pandemia. Destacou que em reunião anterior com a 

29 direção do Campus e coordenações foi levantada a sugestão de se trabalhar atividades voltadas 

30 para o Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes (ENADE), já que pelo menos duas 
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31 turmas do curso deverão prestar esta avaliação. Os docentes foram consultados quanto a ideia 

32 e a participação dos alunos nas atividades remotas, quando utilizado este meio para andamento 

33 das aulas. A prof. Priscila, mencionou a experiência que teve com as turmas, com pouco retorno 

34 por parte dos alunos, observação corroborada também pelo prof. Samuel Gomides. Várias 

35 propostas foram levantadas, levando em conta a problemática dos alunos quanto ao acesso à 

36 internet. Após as discussões ficou definido que os docentes do curso de Ciências Biológicas 

37 irão montar bancos de questões do ENADE. Este banco pode conter questões já aplicadas em 

38 exames anteriores ou questões formuladas pelos professores para repassar aos discentes das 

39 turmas 2017 e 2018 que farão o ENADE no presente ano. Ficou acertado que seriam elaboradas 

40 2 questões objetivas ou 1 questão dissertativa por professor. Após o repasse, os discentes terão 

41 tempo para responder e/ou enviar questionamentos e dúvidas e então, os professores irão 

42 explicar as questões (formato ainda em definição, áudio, texto, vídeo, etc). Quanto ao 

43 cronograma ficou definido que na semana 1 (20 a 24/04/20) os docentes irão repassar as 

44 questões a coordenação do curso; na semana 2 (27/04 a 01/05) os discentes irão fazer as 

45 questões ou encaminhar dúvidas e questionamentos diretamente aos docentes; na semana 3 

46 (04/05 a 08/05) os docentes irão providenciar respostas e explicações das questões e/ou 

47 correções das respostas se questões dissertativas. Após a conclusão da primeira rodada, que 

48 finda com as correções e esclarecimento das dúvidas por parte dos docentes, poderá se iniciar 

49 uma próxima nos mesmos moldes utilizados na primeira rodada. 4. ENCERRAMENTO: Nada 

50 mais havendo a tratar, encerrou-se às dezessete horas e quinze minutos a referida reunião, da 

51 qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, assinada pelo Presidente o Prof. Gustavo 

52 Hallwass, por mim, Leandro Nicolino de Souza, Secretário, e demais presentes. 

 
Gustavo Hallwass– Presidente do Curso (Presidente) -                                                             

Cauan Ferreira Araújo – Professor -     

Dávia Marciana Talgatti – Professora -     

Eldra Carvalho da Silva – Professora -    

Priscila Miorando – Professora -     

Samuel Campos Gomides – Professor -     

Leandro Nicolino de Souza – Secretário -     

 

Oriximiná, 20 de Abril de 2020. 


